
Απέναντι στο δηλητήριο της ακροδεξιάς, η μόνη έπαλξη θα είναι οι αγώνες
μας!

Editorial του NPA-Revolutionaries της 24ης Ιουνίου 2024

Την επόμενη Κυριακή καλούμαστε ξανά στις κάλπες. Ας το εκμεταλλευτούμε αυτό για να ακουστεί η φωνή
μας και να πούμε τι πιστεύουμε ψηφίζοντας εργάτες σαν εμάς, που ξέρουν όπως εμείς ότι μόνο με τους
αγώνες μας μπορούμε να βάλουμε τέλος στις αντεργατικές πολιτικές που μας έχουν επιβληθεί εδώ και
τόσα χρόνια: αύξηση ηλικίας συνταξιοδότησης, χαμηλοί μισθοί, ανεργία, απολύσεις κ.λπ.

Είναι αυτές οι πολιτικές που ευνόησαν την ανάπτυξη της ακροδεξιάς. Ήταν ο Μακρόν που της έστρωσε
το δρόμο, ιδιαίτερα με τον νόμο του για τη μετανάστευση, εμπνευσμένον απευθείας από την Εθνική
Συσπείρωση -RN. Είναι ο Μακρόν εκείνος που, με αυτές τις εκλογές, ξεδιπλώνει το κόκκινο χαλί μπροστά
στον Μπαρντελά [ο υποψήφιος που προβάλλει η Λεπέν για την πρωθυπουργία, σ.σ.] που ήδη προαλείφεται
για πρωθυπουργός της «συγκατοίκησης».

Κάτω η Λεπέν, η ηγέτιδα ενός ρατσιστικού κόμματος

Η Εθνική Συσπείρωση -RN ισχυρίζεται ότι ενσαρκώνει και επιδιώκει να εκφράσει πολιτικά το μίσος
κατά του Μακρόν και της πολιτικής του. Όμως προσεκτικά, με σωφροσύνη, ”αθωώνει” τους εργοδότες,
τους οποίους ο Μπαρντελά έσπευσε να καθησυχάσει στην έδρα της Medef [η μεγαλύτερη εργοδοτική
ένωση της Γαλλίας, σ.σ.], υποσχόμενος απαλλαγές από κοινωνικές επιβαρύνσεις και χαμηλότερους
φόρους παραγωγής.

Το αντεργατικό πρόγραμμα της Εθνικής Συσπείρωσης -RN, ο απροκάλυπτος ρατσισμός της, ο
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σεξισμός και η ομοφοβία της, αποτελούν σοβαρό κίνδυνο, όχι μόνο για όσους άμεσα αφορά, αλλά και
μέσω των διαιρέσεων που επιφέρει στην εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα. Σε όφελος των
εργοδοτών που θα μπορέσουν να διπλασιάσουν τις επιθέσεις τους. Η Εθνική Συσπείρωση -RN αποτελεί ένα
θανάσιμο κίνδυνο για εμάς, τις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους, για την κοινωνία συνολικά. Η Εθνική
Συσπείρωση -RN δεν υπάρχει περιθώριο να ”δοκιμαστεί”, πρέπει να καταπολεμηθεί. Αλλά πώς;

Στόχος δεν είναι η είσοδος ούτε στην πρωθυπουργική κατοικία ούτε στο
Κοινοβούλιο

Όλοι οι ηγέτες της αριστεράς που έχουν ”αποκατασταθεί” από την καταστροφή, συμπεριλαμβανομένων
των πρώην υπουργών, θα ήθελαν να υπολογίζουμε σήμερα στην ενότητά τους στις κάλπες για να
απαλλαγούμε από τη Λεπέν και τον Μακρόν και τις πολιτικές τους που υπηρετούν το μεγάλο κεφάλαιο.
Πώς μπορούμε όμως να πιστέψουμε ότι ένα ψηφοδέλτιο σε μια κάλπη θα είναι αρκετό; Ειδικά από τη
στιγμή που το Νέο Λαϊκό Μέτωπο κατεβάζει 267 υποψήφιους από το PS (Σοσιαλιστικό Κόμμα) και την
EELV (“Ευρώπη – Οικολογία – Οι Πράσινοι”) , κόμματα που στήριξαν και συμμετείχαν στην κυβέρνηση του
Φρανσουά Ολάντ: «νόμος για τα εργασιακά», βίαιη καταστολή διαδηλώσεων υπό τον Μανουέλ
Βαλς, κυνήγι μεταναστών… Εδώ κατεβαίνει υποψήφιος ο ίδιος ο Ολάντ, με την υποστήριξη του Νέου
Λαϊκού Μετώπου! Και πώς μπορούμε να πιστέψουμε ότι με τον Aurélien Rousseau, τον πρώην υπουργό
Υγείας του Μακρόν, που είναι στη λίστα τους, θα σώσουμε τα νοσοκομεία;

Αυτό το Νέο Λαϊκό Μέτωπο σίγουρα δίνει κάποιες υποσχέσεις στους εργαζόμενους. Πώς όμως μπορούμε
να αποσπάσουμε οτιδήποτε από τους εργοδότες χωρίς να μπούμε εμείς οι ίδιοι στη μάχη, κατά την
προεκλογική εκστρατεία αλλά και μετά τις εκλογές, ανεξάρτητα από τα αποτελέσματα; Η αντισυστημική
δημαγωγία του Εθνικού Μετώπου – Εθνικής Συσπείρωσης (FN-RN) τρέφεται εδώ και 40 χρόνια από τις
απογοητεύσεις και τις διαψεύσεις που έσπειραν ο Μιτεράν, ο Ζοσπέν, ο Ολάντ… που έκαναν τους
ανθρώπους να πιστέψουν στην αλλαγή αλλά απαρνήθηκαν τις υποσχέσεις τους μόλις έγιναν επικεφαλής
του κράτους, ενός κράτους ειδικά σχεδιασμένου για την υπεράσπιση των συμφερόντων των εργοδοτών.

Είναι τα 40 χρόνια προσχηματικών εμποδίων, 40 χρόνια αντικοινωνικών και ρατσιστικών πολιτικών τόσο
από την αριστερά όσο και από τη δεξιά, που σήμερα εξηγούν σε μεγάλο βαθμό αυτό το 40% υπέρ της
ακροδεξιάς.

Ο μόνος δρόμος είναι, οργάνωση κι αγώνας!

Για να ανακόψουμε αυτόν τον κολασμένο μηχανισμό όπου τα αντεργατικά πυρά μετατρέπονται σε
ομοβροντίες, πρέπει να στηριχτούμε μόνο στον εαυτό μας. Να ανακτήσουμε την εμπιστοσύνη στις ίδιες
τις δικές μας δυνάμεις ώστε να αντιμετωπίσουμε αυτό το οικονομικό σύστημα που σήμερα εκτρέφει τις
πιο αντιδραστικές ιδέες.

Ναι, μπροστά στην απειλή της ακροδεξιάς, η αφύπνιση και η ανασυγκρότηση είναι απαραίτητες. Ναι,
πρέπει να αντιμετωπίσουμε την απειλή της ακροδεξιάς, αλλά μέσα από τους αγώνες και τη συλλογική μας
δύναμη. Στους τόπους εργασίας και τις γειτονιές, με τη βοήθεια των σωματείων και αποφασισμένων
συνδικαλιστών, έχουμε τη δύναμη να οργανωθούμε. Σε μας στηρίζεται η λειτουργία της κοινωνίας, εμείς
εξίσου μπορούμε να σταματήσουμε τα πάντα: η δύναμη των εργαζομένων είναι η απεργία! Εργάτριες,
εργάτες, ας σώσουμε εμείς οι ίδιοι τους εαυτούς μας!

Γι’ αυτά παλεύουν, αυτά υπερασπίζονται οι υποψήφιοι του NPA-Revolutionnaires.

Αυτή την Κυριακή, 30 Ιουνίου, ψηφίστε τους υποψηφίους του NPA-Revolutionnaires όπου
κατεβαίνουν και τους υποψηφίους της Lutte Ouvrière στις υπόλοιπες εκλογικές περιφέρειες.
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